KOHTPOJIEP 3A YNPABJIEHUE

MKOHOMMWYHO perynmpaHe Ha TemnepaTypara,
oTYMTaMKuM ronemute KonebaHus Ha
BbHLUHATa TeMneparypa.

* WManonaeaTr ce 2 BXxOA4a - 3a BbHLUHA U
paboTHa TemnepaTypa u 2 usxoga - 3a
HarpsaBaHe Y1 1 3a aHTu3ampb3BaHe Y2.

HA NAPHO OTOINEHUE
VC3-3/2i20
—— MpenHasHaveHme:

e * KoHTponepbT € npeaHasHadeH 3a
a1 VC3-3RS yripaBrieHne Ha OTONnMTEeNneH Moayn, KaTo
: { T perynupa Temneparypara Ha TOMfIOHOCUTENs
: ‘ - oc 92 B 3aBMCMMOCT OT BbHLUHaTa Temneparypa Ta.
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ST ST
I'IapameTpm N XapaKTEePUCTUKN:
* OwnckpeTHocT 0.1°C; paboteH ananasoH: ot 0°C go +100°C
2 penenHn nsxoda - npeskritoyuBall, koHTakt NO/NC 5(2)A AC 250V
Lindpposu censopu DTS1 go +100°C, 2 6p. (BnunsaT B KOMMMeKTa)
BrpageH 3ymep, AaBa ygobcTBa npu nporpaMmmpaHeTo 1 curHanuampa npu
pasnuyHK cuTyauumn
KyTtus 3a DIN - penca, pa3mepn 70 x 85 x 55 mm
* 3axpaHBallo HanpexeHue - AC230V £10% 1,5VA
pasrnobsiemn knemu 3a kabenm

BHUMAHUE! [a He ce pasrnobsisa nog HanpexeHue!
Perynatopute paboTaT ¢ HanpexeHue, onacHo 3a xmeoTa!

MoHTupaHeTo ce M3BBLPLUBA OT KBaNUuUMpaH enekTpOMOHTaXHUK
CbINacHO CXeMUTE.

MapanenHo Ha N3NbAHUTENHUTE MEXaHU3MW A C€ MOHTUPAT NOAXOASALLN
RC - rpynu. MNpu ronam nyckoB TOK M UHAYKTMBHM TOBapu Aa ce nonsysat
MEXOUHHW perneta. MakcmaneH Tok Npyu akTuBeH ToBap - 5A.
XKenaternHo e npoBogHMLMTE (Ha CEeH30pUTE 3aAbINKUTENHO) Aa ca
eKpaHupaHu 1 3aHyrneHu B eaHa Tovka 6rnmso oo perynaropa.

[Mpy MHOrO CUIHKU CMYLLIEHNS ia Ce OCUTYPY AOMbITHUTENHO UnTprupaHe
Ha MPEXOBOTO HanpexeHne 1 3awmuTa Ha perynaropa ot
eneKTpoMarHUTHU nonera.

[a ce nasu ot HamokpaHe!!!




VC3-3RS CeeTtoaunoau:
<A> - perynupyema temneparypa Tw

OAO 1 <B> - BbHLUHa Temneparypa Tout
OB O 2 <C>- B Tasu Bepcus He ce U3nNomnsea

0cOs <1> - Y1, HarpeBaTen
HSE'lﬂ H i H H 4 H HEN'|ﬂ <2> - Y2, aHTuzampb3BaHe

<3> - B Tasn BepCcUs He ce n3nonaea

BxogHu kaHanu, ceHsopu:
Tw - ceH3op TonnoHocuTen (Boaa)
Tout- ceH30p BbHLUHA TeMnepaTypa

ByToHuU:

[SET] (eaHokpaTHO HaTuckaHe) - BM3yanuaupa us4yucrieHarta remneparypa
Tw set (cpur. 1).

[SET] (npoabrmkuTenHo HatuckaHe) - OyTOH 3a 3agaBaHe Ha napaMeTpuTe

[ENT] (npoabmxkntenHo HaTuckaHe) - 6yToH 3a BnuaaHe B CEPBU3EH PEXKM

B pexum NMPOTPAMWPAHE 6ytonnTte [t] 1 [§] cnyxaT 3a npoMmsiHa Ha
3agageHnTe CTONHOCTN.

AnapMeHuTe cuTyaunmn ce UHOMUMpaT Ha gucnnes:
“AL8” - noBpega B namepuTenHara 4acT (BXOQHM KaHanu, CeH30pu).
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dur. 1 - Bpemegnarpama Ha pabotata Ha VC3-3/2i20

KoHTponepbT VC3-3/2i20 no3sornsiBa Aa ce n3bupa HadnHa Ha perynmpaHeTo
(3aBucmMmocTTa cbrnacHo Pur. 2) cnpsiMo NapameTpuUTe Ha OTONNsiIEMUsS ODEKT.
OT knaBuaTyparta ce 3agaBaTr Tmin n Tmax, namepBa ce BbHLUIHATa
Temnepatypa Tout n ce numcnsaea 3agageHara temnepartypa Tw set:
Tw set = f (Tmin, Tmax, Tout)

3abenexka: cbrnacHo dur. 2 npwu Tout <=-15°C Tw set = Tmax
npu Tout >= +15°C Tw set = Tmin



A Tw set = f (Tmin, Tmax, Tout) A
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dur. 2 - 3aBUCMMOCT Ha 3afafeHaTa Temneparypa Ha TonnoHocuTens Tw set
ot okonHarta Tout, MmakcumanHaTta Tmax 1 MMHUManHata Tmin Temneparypu.

Pexxum NMPOIrPAMUPAHE

B TO3u pexum Ha gucnnes mura CTOMHOCTTa Ha napamerbpa. AKO B
npoabInkeHne Ha 25 cek He 6bae HaTucHaT BYTOH, KOHTPONEPbT aBTOMATUYHO
na3nusa ot pexxum NPOrPAMUPAHE.

C 6yToH [SET] (egHOKpaTHO HaTMCKaHE) ce BM3yanuaupa uavmcrieHara
3apageHara temneparypa Tw set (dur. 2).

C 6yToH [SET] (npogbmknTenHo HaTUCKaHe) ce 3aaaBaTt BCUYKU APYTn OpYrA
napametpu. C 6ytoHn [11] n [{] ce 3apaBa HyxHaTa CTOMHOCT, crief KOeTo ce
HaTucka 6yToH [SET] 1 ce MMHaBa KbM crneaBallmsi napameTbp.

1.“ 0.0” - odbceTn 3a gBaTa BXOAHW KaHana, ananasoH ot -9.9°C go +9.9°C
(kannbposka Ha aatymumTe 3a Tw 1 Tout). Toa ce npasu cnea
MOHTaXa, 3a [ia Ce KOMMNeHcMpaT CbNpoTUBIEHUATa Ha kabenuTe.
2.“h 0.5” - xuctepesuc 3a Y1 (cur. 1); pasmepHocT: 0.1°C,

ananasoH ot 0°C go 9.9°C 0.5°C
3. Tmin - pa3amepHocT: 1°C, gnanasoH ot 20°C go 50°C 30°C
4. Tmax - pasmepHocT: 1°C, gnanasoH ot 50°C go 99°C 70°C
5L - Y20N, paamepHocT: 1°C, gnanasoH ot 0°C go 50°C 5°C
6.1 - Y20FF, pasmepHocT: 1°C, gnanasoH ot 0°C go 50°C 20°C

Pexxum CEPBU3
Tosu pexxum BkntouBa 3 Tecta: t 1 - BKIOYBAHE U U3KIOYBAHE Ha U3xoguTe
t2 - TecTBaHe Ha MHOMKauuaTa
t 3 - TecrtBaHe Ha ByTOHUTE
C 6yToH [ {1] ce usbupa Heobxogmmata oyHKUMSA 1 ce HaTucka ByToH [ENT].
C 6yTtoH [d] ce nsnusa ot pexum CEPBUS. 3



t 1: n3xoam - cnep HatuckaHe Ha 6ytoH [ENT] Ha gucnnes ce nosissBa
cnenHoTOo cbobLleHne: “0 17 KOeTo 03Ha4YaBa, Ye MoXe aa ce TecTea uaxoa Y1.
C 6ytoH [ENT] naxogbT ce BkMo4Ba M U3KMO4Ba, ¢ OyToH [ ] ce MMHaBa OT
n3xop Ha uaxog, ¢ 6ytoH [ ]ce nsnmsa ot yHKuuATa.

t 2: nHoMKauma - nocnegoBaTenHO Ce BKITHOYBAT BCUYKUTE CErMEHTU Ha
NHOMKaumMsTa.

t 3: ByTOHM - Npn HaTUCKaHe Ha BYTOH, Ha AUCNIEN ce NosiBsiBa HErOBUAT

kop: [ENT]  -*4% [SET]-"1" (1] - 2" [8] - “3" (maxop oT TecTa).
CEeH30p
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c el v e
1516 17 18 K3E Kzi K1ERC-rpynM:

BapuaHT C 3a 24V R=10-240m
t[°C] +t[C] 3a 230V R=100-2000m
C=100-220nF

C - COM (06w n3eoa)
K1, K2, K3 - max 1kW akTMBeH ToBap Unm KOHTaKTopu
3abenexka: npv ynpaBneHne Ha KOHTakTopu aa ce moHTupat RC-rpynu
cbrrnacHo cxemaral!l
Kabenunte Ha ceH3opuTe MoraT Aa ce yabikasaTt 4o
50-70m c ekpaHupaH nposogHuk LIYCY (TUIM 3 x 0.35).
OnneTtkaTa ce 3aHynsaBa Npu KOHTpornepa, Apyrusa Kpamn ce nsonupa.

OMUCAHMUE HA U3BOAUTE (sapuaHT C)

1 - wum3xog YINO

2 - wun3xog Y2NO 15- +5V

3 - wu3sxog Y2NC 16 - ceH3op t2

4 - obuw nsxoon COM 17 - ceHsop t1

5 - HynaN AC230 18- GND

7 - casal AC230 4



